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Total Number of Respondents: 84
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Number of Respondents as per the
respective pedagogy

Pedagogy of English: 17
Pedagogy of Social Science: 36
Pedagogy of Science: 17

Pedagogy of Mathematics: 14



1.The teacher educator has mastery over the

course content.

)

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Satisfactory

® Agree

@ Strongly Agree

Disagree: 2 (2.4%)




2. The teacher educator linked the subject to real life
experiences and created interest in the subject.

@ Strongly disagree
@ Disagree

) Satisfactory

® Agree

@ Strongly agree

Disagree: 2 (2.4%)




3. The teacher educator provided guidance/counseling in
academic and non-academic matters in and outside the class.

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Satisfactory

® Agree

@ Strongly Agree




4. The teacher educator used innovative approaches
and promotes the interactive process in teaching.

SD:1(1.2%) @ Strongly disagree
@ Disagree
@ Satisfactory
® Agree
@ Strongly agree




5. The teacher educator presented/provided course
material in a clear manner that facilitated understanding.

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Satisfactory

® Agree

@ Strongly Agree

SA: 2 (2.4%) & SD: 1 (1.2%)




6. The schedule of the whole semester was completed as
per the academic calendar.

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Satisfactory

® Agree

@ Strongly Agree

SD: 1 (1.2%) & Disagree: 3 (3.6%)




7. The schedule of the whole semester was
completed as per the academic calendar.

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Satisfactory

® Agree

@ Strongly Agree




8. Course-5: Overall Grading (Course Coverage, Facilitating the
Classroom, Providing Material, Evaluation & Guidance)
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9. Course-6: Overall Grading (Course Coverage, Facilitating the
Classroom, Providing Material, Evaluation & Guidance)
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10. Course-7A: Overall Grading (Course Coverage, Facilitating the
Classroom, Providing Material, Evaluation & Guidance)
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11. EPC: Overall Grading (Course Coverage, Facilitating the
Classroom, Providing Material, Evaluation & Guidance)
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12. Overall, how you would rate the quality of teaching
& learning environment at College.
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13. As per your observation and experiences Please give your
comments & Suggestions related to any specific area.

| suggest the institute update the books in the library. Newer
version(s) of syllabus-related books would be great!

The rule about marking a Student-Teacher absent for the
whole day if he/she does not attend the first period should
be reconsidered, provided the Student-Teacher is late
because of genuine reasons.

Teacher should win the heart of the student so that they well
remember him/her for life time

| would like to suggest that work loads should not be given all
at once in a specific time. For instance submission of epc
journal along with pre semester exam and mock Viva etc



5. For any papers, if we could get proper reading materials as
most of the topics cannot be found even in the library

6. The College needs a strong organised academic calendar
(unless circumstances arises from NU).The program becomes
too hectic and people like me who have mental problems can
go under stress and anxiety.

7. Just like how we were given materials in Google classroom in
First semester in course 2,1 and 4, i wish even materials were
provided in Assessment for learning subject via Google
classroom and also course 7 pedagogy via Google classroom
.Other than that I'm satisfied

8. It will be convenient and cause less confusion for the student-
teachers if proper general format or guidance related to pre-
internship or internship report writing and ppt presentation
are given by the concerned authorities in the future.



Thant yeu. ..




